

УДК 658.65.012.8:339
DOI: 10.60022/2(5)-12S

Четербух Остап Юрійович

здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти
Національний університет «Львівська політехніка», Україна

Cheterbukh Ostar

higher education applicant at the second (Master's) level
National University «Lviv Polytechnic», Ukraine

ORCID: 0009-0002-5884-2035

ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ В СИСТЕМІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА

***Анотація.** Успішна діяльність підприємства, не залежно від конкретного галузевого ринку, на якому воно здійснює свою фінансово-господарську діяльність, звісно, залежить від різних чинників внутрішнього та зовнішнього середовища. Основним із таких основних чинників є забезпечення економічної безпеки підприємства, а для цього необхідно володіти відповідною інформацією щодо фінансово-економічної складової його діяльності. Інформація, як елемент обліково-аналітичного забезпечення економічної безпеки підприємства, є одним із найважливіших факторів, що забезпечує підприємству його стабільну та надійну діяльність. Розуміння аспектів обліково-аналітичної інформації в системі забезпечення економічної безпеки підприємства є особливо важливим як для працівників відповідних відділів, бюро та служб підприємства, так і для вищого управлінського персоналу. Важливість полягає в тому, що будь-яка інформація класифікується за різними ознаками. Варто зазначити, що є інформація (конфіденційна, внутрішня, інформація про підприємство тощо), яка не повинна виходити за межі конкретного підприємства; розповсюдження такої інформації може спричинити не тільки вразливість самого підприємства, а й, навіть, переслідується чинним законодавством.*

***Ключові слова:** теоретичні аспекти, обліково-аналітична інформація, забезпечення, економічна безпека.*

THE THEORETICAL ASPECTS OF ACCOUNTING AND ANALYTICAL INFORMATION IN THE SYSTEM OF ENSURING THE ECONOMIC SECURITY OF AN ENTERPRISE

***Abstract.** The successful operation of an enterprise, regardless of the specific industry market in which it carries out its financial and economic activities, of course, depends on various factors of the internal and external environment. The main of these main factors in ensuring the economic security of the enterprise, and for this it is necessary to have appropriate information regarding the financial and economic component of its activities. Information, as an element of accounting and analytical support for the economic security of an enterprise, is one of the most important factors that ensures the enterprise's stable and reliable operations. It is worth noting that the accounting and analytical system for ensuring the economic security of an enterprise ensures the collection, registration and processing of relevant information with its subsequent presentation to users. The main functions performed by the accounting and analytical support system for ensuring the economic security of an enterprise are: informational, accounting, control and organizational. Understanding the aspects of accounting and analytical information in the system of ensuring the economic security of an enterprise is especially important both for employees of relevant departments, bureaus and services of the enterprise, and for senior management personnel. The importance lies in the fact that any information is classified according to various criteria, in particular: depending on the method of receipt; by the level of openness; by the sources of receipt; depending on the object of protection; depending on the purpose of use; depending on the degree of usefulness; by the level of detail. The importance lies in the fact that any information is classified according to various criteria. It is worth noting that there is information (confidential, internal, information about the enterprise, etc.) that should not go beyond the boundaries of a particular enterprise; the dissemination of such information can cause not only the vulnerability of the enterprise itself,*

but is even prosecuted by current legislation.

Keywords: *theoretical aspects, accounting and analytical information, provision, economic security.*

Постановка проблеми. Головною цілю економічної безпеки підприємства є забезпечення його стабільного розвитку. Воно забезпечується в результаті встановлення та аналізування різних ймовірних проблемних місць у фінансово-господарській діяльності підприємства ще на ранніх стадіях розвитку негативних наслідків, унеможливленням або завчасним попередженням різноманітних кризових явищ та запобігання найгіршого сценарію – банкрутства підприємства, а також здійсненням контролю за раціональним та ефективним використанням ресурсів підприємства, підтримуванням на високому рівні інтересів всіх зацікавлених осіб як, безпосередньо, на самому підприємстві, так і за його межами, у зовнішньому середовищі, а також здійсненням раціональних та оптимальних управлінських рішень в процесі виконання господарської діяльності на всіх рівнях управління підприємством.

Реалізація ефективної економічної безпеки підприємства можливе лише в результаті виконання наступних умов: необхідно сформувати різноманітну достовірну та повну інформацію, яка є необхідною для прийняття оптимальних, ефективних та законних управлінських рішень, які стосуються забезпечення економічної безпеки підприємства; створити систему обліково-аналітичного забезпечення економічної безпеки підприємства, яка дозволяє визначити рівень негативного впливу економічного середовища на фінансово-економічні показники підприємства, що дозволить приймати раціональні управлінські рішення щодо покращення становища підприємства; необхідно на підприємстві сформувати систему контрольних заходів, метою яких є встановлення та аналізування порушень, які відбулись під час здійснення управлінської діяльності; створення системи заохочень та стимулів як управлінського персоналу підприємства, так й інших його працівників за прийняття відповідних ефективних управлінських рішень під час виконання своїх посадових обов'язків. Варто зазначити, що для забезпечення економічної безпеки підприємства важливим елементом, безумовно, є інформація – певні відомості щодо фінансово-господарської діяльності підприємства, що є ключовою в прийнятті конкретних управлінських рішень щодо його стабільного та безпечного функціонування як в теперішній час, так і розвитку, в майбутньому.

Основним, можна сказати фундаментальним, в інформаційному забезпеченні економічної безпеки підприємства є обліково-аналітична інформація, яка ґрунтується на економічних відомостях щодо осіб, факти та процеси, а також явища, які відбуваються, безпосередньо, на підприємстві та в зовнішньому середовищі, де воно здійснює свою фінансово-господарську діяльність, отриманих в результаті здійснення їхнього обліку, аналізування та синтезу. Для забезпечення ефективності управлінської діяльності на підприємстві, що стосується його економічної безпеки, відповідна інформація зобов'язана бути відповідним чином захищена та використовуватися як його власниками або вищим управлінським персоналом, так і пересічними працівниками, посадові обов'язки яких регламентують доступ до такої, з метою прийняття та ухвалення відповідних раціональних та ефективних як тактичних, так і стратегічних рішень.

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Дослідженням теоретичних положень обліково-аналітичного забезпечення економічної безпеки підприємства займалися Штангрет А. М., Стеців Л. П. [1], Васільєва Л. М., Петрова Д. А. [2], Губарик О. М., Юрченко А. А. [3], Зоря О. П., Будніков О. А. [4], Штангрет А. М. [5], Сікач Н. М. [6], Голуб Н. О. [7], Кононенко Л. В., Ніколаєва С. П. [8], Багрій К. Л., Чорновол А. О., Рилєєв С. В. [9], Пелєх У. В. [10], Фатенок-Ткачук А. О., Плоскіна А. А. [11] та інші. Роботи зазначених авторів, зокрема, охоплюють широкий спектр тем щодо обліково-аналітичного забезпечення економічної безпеки підприємства в процесі здійснення своєї фінансово-господарської діяльності. Забезпечення безпеки підприємств, не залежно від конкретного галузевого ринку, на якому вони здійснюють свою діяльність, є актуальним питанням як міжнародних, так і внутрішньодержавних економічних відносин, а особливо в сучасних умовах глобального середовища, яке стрімко розвивається. Світові тенденції та різноманітні ситуації, зокрема, надзвичайні, передбачають необхідність прийняття відповідних швидких управлінських рішень з метою їх подолання, адаптації до них або нівелювання, за умови неможливості їхнього усунення.

Метою статті є поглиблення розуміння та представлення теоретичних аспектів обліково-аналітичної інформації в системі забезпечення економічної безпеки підприємства, як соціально-економічної системи.

Виклад основного матеріалу. Обліково-аналітичне забезпечення в фінансово-господарській

діяльності підприємства розглядають як процес здійснення підготовки обліково-аналітичної інформації, а також її забезпечення як в достатній кількості, так і відповідної якості. В публікації Штангрет А. М., Стеців Л. П. дають наступне визначення «Обліково-аналітична інформація – це результат функціонування певної системи, яка включає джерела інформації, об'єкти обліку, аудиту та аналізу, інформаційні потоки та інформаційні канали для передачі результатів користувачам» [1]. Васільєва Л. М., Петрова Д. А. в своїй роботі зазначають, що «...облікова інформація та фінансово-економічна безпека підприємства тісно взаємопов'язані, оскільки якісна та своєчасна облікова інформація є основою для забезпечення фінансово-економічної безпеки підприємства» [2].

Система обліково-аналітичного забезпечення економічної безпеки підприємства, не залежно від конкретного галузевого ринку, на якому воно здійснює свою діяльність, забезпечує: збір інформації; реєстрацію інформації; опрацювання інформації; технологічне подання інформації користувачам; встановлення як рівня, так і стану економічної безпеки підприємства [3; 4, с. 345; 5, с. 60-61; 6, с. 160; 7, с. 97; 8, с. 72; 9].

Основними функціями, які виконує обліково-аналітичне забезпечення системи забезпечення економічної безпеки підприємства є:

- інформаційна, яка здійснює забезпечення системи управління відповідною інформацією щодо діяльності суб'єктів підприємства, задоволення їхніх інформаційних потреб з метою унеможливлення або зменшення впливу як наявних, так і потенційних загроз і ризиків, які можуть виникати під час здійснення фінансово-господарської діяльності підприємства;

- облікова, яка забезпечує відображення різноманітних фактів фінансово-господарської діяльності підприємства;

- контрольна, яка забезпечує здійснення різних видів перевірок первинної облікової інформації та облікових даних, узгодження різноманітної інформації з різних джерел, а також контроль за ефективністю її використання;

- організаційна, яка забезпечує розроблення та оптимізацію організаційної структури та комплексу нормативних документів з організації обліку, контролю та аналізу формування звітності фінансово-господарської діяльності підприємства.

Варто зазначити, що інформація, як елемент обліково-аналітичного забезпечення економічної безпеки підприємства, є одним із найголовніших факторів, який забезпечує підприємству його стабільну та надійну фінансово-господарську діяльність, оскільки вона дозволяє передбачити, аналізувати та уникати наявних та потенційних загроз, так і ризики внутрішнього та зовнішнього середовища, а також використовувати наявні та майбутні можливості з метою покращення свого фінансового становища.

Класифікація обліково-аналітичної інформації та її короткий опис представлено в таблиці 1.

Таблиця 1

Класифікація обліково-аналітичної інформації

Інформація	Опис
Офіційна	Інформація, яка формується на основі офіційних документів та відображає діяльність підприємства відповідно до чинних вимог законодавства та нормативно-правових актів.
Неофіційна	Інформація, яка поширюється поза межами офіційних каналів комунікацій, часто без відповідної перевірки або офіційного підтвердження.
Відкрита	Інформація, доступ до якої є необмежений та нею можуть вільно користуватись, поширювати та зберігати будь-якою особою без необхідності в спеціальному дозволі, за умови дотримання чинного законодавства.
Конфіденційна	Інформація, доступ до якої має обмежений характер відповідними умовами або угодами, а також щодо якої забезпечується збереженість таємничості від сторонніх осіб з метою захисту приватності, комерційних інтересів, безпеки тощо.
Внутрішня	Інформація, яка використовується в межах конкретного підприємства та не призначена для публічного розголошення.
Зовнішня	Інформація, яка поширюється за межами конкретного підприємства та доступна для загального ознайомлення через різноманітні публічні канали.
Інформація про підприємство	Інформація, яка стосується діяльності підприємства, його фінансового стану, а також стратегічних напрямків розвитку підприємства.
Інформація про зовнішнє середовище	Інформація, яка відображає різноманітні умови, фактори та зміни, які відбуваються за межами відповідного підприємства, що можуть впливати на його діяльність.
Оперативна	Інформація, яка надається в реальний час або з мінімальними затримками та використовується для швидкого прийняття відповідних рішень, а також реагування на поточні ситуації або зміни в умовах діяльності підприємства.

Продовження таблиці 1

Тактична	Інформація, яка характеризується короткостроковою значимістю та використовується для прийняття відповідних рішень на середньому рівні управління.
Стратегічна	Інформація, яка характеризується ключовими відомостями щодо довгострокові напрями розвитку підприємства, його позицію на ринку, а також адаптацію до глобальних змін.
Синтетична	Інформація, яка отримується шляхом об'єднання, аналізу та узагальнення різних джерел для створення нових як відомостей, так і висновків.
Аналітична	Інформація, яка отримана в результаті дослідження, обробки та інтерпретації фактичних даних для встановлення відповідних закономірностей, трендів тощо.

Джерело: складено автором

Варто зауважити, що в публікації Пелех У. В. зазначає «... основними недоліками формування обліково-аналітичної інформації про зовнішнє середовище є її важко доступність, неповнота, неперіодичність, надходження із запізненням та, в деяких випадках, сумнівна достовірність, що перешкоджає об'єктивному аналізу ринкової ситуації та визначенню реального прогнозу для подальшого забезпечення реалізації стратегічних цілей діяльності підприємства в умовах цифрової економіки» [10].

В роботі Фатенок-Ткачук А. О., Плоскіна А. А. зазначають, що «Саме завдяки стратегічному плануванню підприємство визначає сукупність проблем, що пов'язані із необхідністю впровадження інноваційних технологій, розширення товарного асортименту, удосконалення структури управління підприємством, якісної перекваліфікації персоналу та підвищення ефективності використання кадрових ресурсів» [11].

Отже, можна стверджувати, що обліково-аналітична інформація в системі забезпечення економічної безпеки підприємства відіграє критичну роль, оскільки вона є основою для прийняття відповідних зважених та ефективних управлінських рішень. В процесі її збору, обробки та аналізу підприємство отримує можливість здійснювати постійний моніторинг стану своїх ресурсів, а також виявляти слабкі місця, які можуть стати джерелом як ризиків, так і загроз для його економічної стабільності. Це дозволяє оперативно реагувати на зміни, які відбуваються в конкретному ринковому середовищі, унеможлилювати або мінімізувати, за неможливості їх усунення, можливі фінансові втрати, а також запобігати зловживанням або шахрайству. Поряд із тим, обліково-аналітична інформація дозволяє створювати комплексні моделі прогнозувати та виявляти тенденції, які виявляються як на конкретному підприємстві, так і в його зовнішньому середовищі. Це надає можливість підприємству не тільки забезпечити свою поточну фінансову стабільність, а й формувати відповідні стратегії розвитку, орієнтуючись на виявленні як можливості, так і загрози.

Ретельне та систематичне використання цієї інформації, безумовно, сприяє значному підвищенню рівня економічної безпеки підприємства, оскільки дозволяє не лише оптимізувати витрати, але і захищати його як від зовнішніх, так і внутрішніх загроз. Водночас, наявність чіткої системи обліку та аналітичних процесів, звісно, підвищує прозорість управління та посилює довіру до підприємства з боку інвесторів і партнерів, а також державних органів.

Отже, резюмуючи, можна стверджувати, що обліково-аналітична інформація є не лише інструментом контролю за ресурсами, а й потужним засобом забезпечення стратегічної стійкості, здатним вивести підприємство на новий рівень економічної безпеки та стабільності як в умовах сучасних викликів, так і динамічних змін на ринку.

Висновки. Успішне функціонування підприємства, не залежно від конкретного галузевого ринку, на якому воно здійснює свою фінансово-господарську діяльність, безумовно, залежить від різноманітних факторів як зовнішнього, так і внутрішнього середовища, які динамічно розвиваються в сучасному світі. Однією із найбільш важливих складових діяльності будь-якого підприємства є, звісно, його економічна безпека. Беззаперечним буде твердження, що стабільна економічна безпека підприємства зумовлює його активний розвиток. Важливою складовою забезпечення економічної безпеки підприємства є обліково-аналітична інформація, яка, для забезпечення його функціонування, повинна бути достовірною, чіткою, своєчасною, повною та актуальною. В роботі здійснено опис основних видів обліково-аналітичної інформації, які використовуються в системі забезпечення економічної безпеки підприємства, залежно від ознак класифікації, які можуть бути використані на практиці під час здійснення управлінської діяльності як менеджерами підприємства, так і вищим керівництвом.

Література

1. Штангрет А. М., Стеців Л. П. Обліково-аналітичне забезпечення управління економічною безпекою підприємства: методичні засади. *Економіка і суспільство*. 2017, № 9. С. 722-726. URL: https://economyandsociety.in.ua/journals/9_ukr/123.pdf (дата звернення 04.08.2025).
2. Васільєва Л. М., Петрова Д. А. Облікова інформація як важливий інструмент управління фінансово-економічною безпекою підприємства. *Проблеми і перспективи економіки та управління*. 2024, № 2 (38). С.125-132. DOI: [https://doi.org/10.25140/2411-5215-2024-2\(38\)-125-132](https://doi.org/10.25140/2411-5215-2024-2(38)-125-132) (дата звернення: 04.08.2025).
3. Губарик О. М., Юрченко А. А. Обліково-аналітичне забезпечення діагностики функціонування підприємства та удосконалення системи економічної безпеки на основі покращення фінансового стану. *Економіка та суспільство*. 2021, № 32. DOI: <https://doi.org/10.32782/2524-0072/2021-32-26> (дата звернення: 04.08.2025).
4. Зоря О. П., Будніков О. А. Обліково-аналітичне забезпечення процесу управління інвестиційною діяльністю підприємства: теоретико-методологічні аспекти. *Цифрова економіка та економічна безпека*. 2024, № 6 (15). С. 343-347. DOI: <https://doi.org/10.32782/dees.15-54> (дата звернення: 04.08.2025).
5. Штангрет А. М. Обліково-аналітичне забезпечення процесу гарантування економічної безпеки підприємства. *Наукові записки*. 2013, № 2 (43). С. 58-63. URL: <https://nz.uad.lviv.ua/media/2-43/10.pdf> (дата звернення: 04.08.2025).
6. Сікач Н. С. Сутність і структура обліково-аналітичного забезпечення системи управління підприємницької діяльності. *Регіональна економіка*. 2024, № 2. С. 155-165. DOI: <https://doi.org/10.36818/1562-0905-2024-2-16> (дата звернення: 04.08.2025).
7. Голуб Н. О. Теоретичні основи організації обліково-аналітичного забезпечення. *Облік. Економіка. Менеджмент*. 2014, № 4. С. 94-99. URL: <http://elar.tsatu.edu.ua/bitstream/123456789/3372/1/6.pdf> (дата звернення: 04.08.2025).
8. Кононенко Л. В., Ніколаєва С. П. Трансформація системи обліково-аналітичного забезпечення як складової управління підприємством в умовах сталого розвитку та діджиталізації суспільства. *Економічний простір*. 2022, № 177. С. 69-75. DOI: <https://doi.org/10.32782/2224-6282/177-12> (дата звернення: 04.08.2025).
9. Багрій К. Л., Чернопол А. О., Рилєєв С. В. Обліково-аналітична складова інформаційної системи забезпечення економічної безпеки підприємства. *Економічні науки*. 2023, № 1 (89). С. 37-52. DOI: <https://doi.org/10.34025/2310-8185-2023-1.89.03> (дата звернення: 04.08.2025).
10. Пелєх У. В. Обліково-аналітичне забезпечення реалізації стратегічних цілей діяльності підприємства в умовах цифрової економіки. *Економіка та суспільство*. 2022, № 39. DOI: <https://doi.org/10.32782/2524-0072/2022-39-36> (дата звернення: 04.08.2025).
11. Фатенок-Ткачук А. О., Плоскіна А. А. Теоретичні аспекти процесу обліково-аналітичного забезпечення стратегічного планування. *Молодий вчений*. 2021, № 6 (94). С. 215-219. DOI: <https://doi.org/10.32839/2304-5809/2021-6-94-44> (дата звернення: 04.08.2025).

References

1. Shtanhret A. M., Stetsiv L. P. (2017) Oblikovo-analitychne zabezpechennia upravlinnia ekonomichnoiu bezpekoiu pidpriemstva: metodychni zasady. [Accounting and analytical support for managing the economic security of an enterprise: methodological principles]. *Ekonomika i suspilstvo*. Vol 9. pp. 722-726. URL: https://economyandsociety.in.ua/journals/9_ukr/123.pdf (accessed August 04, 2025).
2. Vasilieva L. M., Petrova D. A. (2024) Oblikova informatsiia yak vazhlyvyi instrument upravlinnia finansovo-ekonomichnoiu bezpekoiu pidpriemstva. [Accounting information as an important tool for managing the financial and economic security of an enterprise]. *Problemy i perspektyvy ekonomiky ta upravlinnia*. vol 2 (38). pp.125-132. DOI: [https://doi.org/10.25140/2411-5215-2024-2\(38\)-125-132](https://doi.org/10.25140/2411-5215-2024-2(38)-125-132) (accessed August 04, 2025).
3. Hubaryk O. M., Yurchenko A. A. (2021) Oblikovo-analitychne zabezpechennia diahnostryky funktsionuvannia pidpriemstva ta udoskonalennia systemy ekonomichnoi bezpeky na osnovi pokrashchennia finansovoho stanu. [Accounting and analytical support for diagnostics of enterprise functioning and improvement of the economic security system based on improving the financial condition]. *Ekonomika ta suspilstvo*. vol 32. DOI: <https://doi.org/10.32782/2524-0072/2021-32-26> (accessed August 04, 2025).
4. Zoria O. P., Budnikov O. A. (2024) Oblikovo-analitychne zabezpechennia protsesu upravlinnia

investytsiinoiu diialnistiu pidpriumstva: teoretyko-metodolohichni aspekty. [Accounting and analytical support for the process of managing the investment activities of an enterprise: theoretical and methodological aspects]. *Tsyfrova ekonomika ta ekonomichna bezpeka*. vol 6 (15). pp. 343-347. DOI: <https://doi.org/10.32782/dees.15-54> (accessed August 04, 2025).

5. Shtanhret A. M. (2013) Oblikovo-analitychne zabezpechennia protsesu harantuvannia ekonomichnoi bezpeky pidpriumstva. [Accounting and analytical support for the process of guaranteeing the economic security of the enterprise]. *Naukovi zapysky*. vol 2 (43). pp. 58-63. URL: <https://nz.uad.lviv.ua/media/2-43/10.pdf> (accessed August 04, 2025).

6. Sikach N. S. (2024) Sutnist i struktura oblikovo-analitychnoho zabezpechennia systemy upravlinnia pidpriumnytskoi diialnosti. [The essence and structure of accounting and analytical support for the business management system]. *Rehionalna ekonomika*. vol 2. pp. 155-165. DOI: <https://doi.org/10.36818/1562-0905-2024-2-16> (accessed August 04, 2025).

7. Holub N. O. (2014) Teoretychni osnovy orhanizatsii oblikovo-analitychnoho zabezpechennia. [Theoretical foundations of the organization of accounting and analytical support]. *Oblik. Ekonomika. Menedzhment*. vol 4. pp. 94-99. URL: <http://elar.tsatu.edu.ua/bitstream/123456789/3372/1/6.pdf> (accessed August 04, 2025).

8. Kononenko L. V., Nikolaieva S. P. (2022) Transformatsiia systemy oblikovo-analitychnoho zabezpechennia yak skladovoi upravlinnia pidpriumstvom v umovakh staloho rozvytku ta didzhitalizatsii suspilstva. [Transformation of the accounting and analytical support system as a component of enterprise management in the context of sustainable development and digitalization of society]. *Ekonomichniy prostir*. vol 177. pp. 69-75. DOI: <https://doi.org/10.32782/2224-6282/177-12> (accessed August 04, 2025).

9. Bahrii K. L., Chornovol A. O., Rylieiev S. V. (2023) Oblikovo-analitychna skladova informatsiinoi systemy zabezpechennia ekonomichnoi bezpeky pidpriumstva. [Accounting and analytical component of the information system for ensuring the economic security of the enterprise]. *Ekonomichni nauky*. vol 1 (89). pp. 37-52. DOI: <https://doi.org/10.34025/2310-8185-2023-1.89.03> (accessed August 04, 2025).

10. Pelekh U. V. (2022) Oblikovo-analitychne zabezpechennia realizatsii stratehichnykh tsilei diialnosti pidpriumstva v umovakh tsyvrovoi ekonomiky. [Accounting and analytical support for the implementation of strategic goals of the enterprise in the digital economy]. *Ekonomika ta suspilstvo*. vol 39. DOI: <https://doi.org/10.32782/2524-0072/2022-39-36> (accessed August 04, 2025).

11. Fatenok-Tkachuk A. O., Ploskina A. A. (2021) Teoretychni aspekty protsesu oblikovo-analitychnoho zabezpechennia stratehichnoho planuvannia. [Theoretical aspects of the process of accounting and analytical support for strategic planning]. *Molodyi vchenyi*. vol 6 (94). pp. 215-219. DOI: <https://doi.org/10.32839/2304-5809/2021-6-94-44> (accessed August 04, 2025).